



Следователями возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования поездом несовершеннолетнего в Московской области



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования мальчика 2011 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ.

Утром 19 декабря 2023 года электропоездом сообщением «Москва-Черусти» на 31 км станции «Овражки» Казанского направления Московской железной дороги смертельно травмирован несовершеннолетний. По предварительным данным мальчик находился в наушниках и капюшоне на железнодорожных путях вне зоны пешеходного перехода.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Помните о том, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива, а также не находиться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1847449>